Pacuer ce0€CTOMMOCTH NpoKUBAHHS B O0IIEKHTHH 00y4alOIHXCS
010/ zkeTHON hopMbl 00yUeHusi

HaumeHoBaHue cTaTbu pacxo/10B OO0was CtouMOCTBL
LI NG XA Hal koiiko/
11—2; MeCTaB | oo n

Mecsill

KommyHanbHble yCayru:

1.BonocHabkeHune U BOJAOOTASIIEHUE 211905,33 154,30

2.I'azocHab>keHue(OTOMJIEHHE M NIOJIOIPEB 260472,28 189,67

BOJIbI)

3.DnexkTpocHabkeHue 194500,00 141,62

Hroro: 666877,28 485,59

ExxeMecsiunas niaTa 3a 10J1b30BaHKUE JKUIIBIM 1484,00 14,41

MOMEIIEHHEM B OOLIEKUTHN

Bcero 500,00

Ro6u=Pn + Pk x K6 =(1484py6:103mecta)+(666877,28 py6:103mecra:12mec) x0,5
= 14,41py6+539,54 py6. x 0,9=14,41 py6+485,59=500,00 py6. B Mecsiy

Ro611- pa3mep muiaThl 3a NPOKUBAHUE B OOILEKUTHH;,

Pr- exxeMecsraHas miaTa 3a MoJjib30BaHKe KHUIJIBIM TOMEIIEHHEM B OOIIEKUTHH;

Pk- pa3mep miaTel 38 KOMMYHAJIbHBIE YCITYTH;

K6-ko3¢duiuent, yuursiBaeMblii IoIy4aeMyro 00pa3oBaTelibHOM OpraHu3alier
cyOcuauio Ha puHaHCOBOE OOeCIIeYeHHEe BhINIOJIHEHHS TOCY1apCTBEHHOIO 3a/1aHus

OcHoBaHue:

ITucemo MunucrepcTBa obpaszoBanus 1 Hayku Poccuiickoit @enepanuu ot
26.03.2014. Ne09-567 «O HanpaBlieHUM METOAUYECKIX PEKOMEH AUl 110 pacyeTy
pasmepa OIUIaThl 33 NPOXKUBAHUE B OOLIEKUTHIX»

A.Il. Tuccen
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